Ed.V.3411/47/1819 L6dz, dnia 10.06.2000r.

Wykonawcy uczestniczacy w postegpowaniu
o udzielenie zamowienia

dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego Ed.V.3411/47/ORLIK/2009
ul.Balonowa 1, ul.Perla 11. ul. Obornicka 11/13 ul. Sowinskiego 50/56.

Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamowien Publicznych
(Dz.U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 z pozn. zm.) udziela odpowiedzi na zapytania do
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia ztozone przez Wykonawcg o tresci:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy dysponuje decyzja o warunkach zabudowy, dla kazdej z czg$ci inwestycji?

Odpowiedz
Inwestor ,zlozyt juz dokumenty na lokalizacje celu publicznego.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy dysponuje podkiladami geodezyjnymi, ktére sa potrzebne dla celow
projektowych?

Odpowiedz

Tak, Inwestor dysponuje mapami geodezyjnymi.

Pytanie 3

Kto bedzie ponosil koszty decyzji i pozwolen administracyjnych (wycinka drzew, zajgcia
pasa drogowego itp.)?

Odpowiedz

Koszty decyzji i pozwolen administracyjnych — wycinka drzew — Inwestor, natomiast zajgcie
pasa drogowego — Wykonawca.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy moze sprecyzowac rodzaj wypetnienia na zadaniu jak wyzej. W SIWZ
wskazuje, ze wypetnienie ma by¢ zgodne z badaniem specjalistycznego laboratorium np.
Labosport, natomiast w programie funkcjonalno-uzytkowym dla boisk przy ul. Obornickiej
oraz przy ul. Sowinskiego granulat EPDM. Jest to niejednoznaczne, gdyz istnieja trawy
posiadajace badania specjalistycznego laboratorium wypeiniane granulatem SBR.
Odpowiedz

Inwestor preferuje wypetnienie granulatem EPDM, poniewaz charakteryzuje si¢ on znacznie
lepsza elastycznoscia i jest rtowniez bardziej odporny na procesy starzenia niz granulat
SBR.EPDM to najcze¢sciej zalecany rodzaj granulatu dla nawierzchni syntetycznych zardwno
boisk treningowych jak i ptyt gldéwnych. W zatozeniach certyfikacji FIFA rekomenduje
EPDM

Pytanie 5

Czy Zamawiajacy zmieni system potaczenia radiowego na system przewodowy w technologii
IP, ktory jest znacznie tanszy i bardziej bezpieczny?

Odpowiedz
Nie.

Zamawiajacy nie przedtuza terminu sktadania ofert.



